



В Нижнем Новгороде руководитель следственного управления по Нижегородской области Айрат Ахметшин принял участие в Параде Победы



9 мая 2021 года руководитель следственного управления СК России по Нижегородской области генерал-майор юстиции Айрат Саетович Ахметшин принял участие в Параде Победы, состоявшемся в г. Н.Новгороде.

По Нижневолжской набережной парадным строем прошли около 1300 участников, 90 единиц техники.

В параде участвовали легендарные Т-34 и легендарная газовая «полуторка», современные образцы вооружения представил ЦНИИ «Буревестник».



В авиационной части зрители увидели МИ-28 УБМ «Ночной охотник», самолет МИГ-29 УБ, военно-транспортный самолет Росгвардии ИЛ-76.

По Волге прошло 15 судов.

Изображения



09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1567439>